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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A 15. Közösségi Nap alkalmából világszerte a Novartis 20 000 munkatársa 
végzett önkéntes munkát helyi közösségek támogatása érdekében  
 

 Az évente megrendezésre kerülő esemény során a Novartis munkatársai több mint 

50 országban végeztek önkéntes munkát  

 

 Magyarországon a Novartis Hungária Kft. és a Sandoz Hungária Kft. csaknem 130 

munkatársa vett részt önkéntes közösségi munkában – világviszonylatban pedig 

összesen mintegy 20 000 munkatárs 

 

 Az esemény hangsúlyozza a vállalat elkötelezettségét a Novartis Vállalati Polgárság 

elvei iránt  
 
Budapest, 2011. április 15. — 50 ország több ezer Novartis munkavállalója vett részt  
önkéntes segítő tevékenységekben a 15. Novartis Közösségi Nap alkalmából, mely a vezető 
gyógyszervállalat 1996-os megalakulásának állít emléket. A Közösségi Nap a Novartis 
hosszú távú elkötelezettségét jelképezi a felelős vállalati működés iránt, egyben ez az 
alkalom lehetőséget ad azon közösségek megsegítésére, melyek környezetében a vállalat 
tevékenykedik. 
 
A Novartis munkatársai több mint 50 országban támogatják a közösségeket, és különféle 
projektek százaiban vettek részt április 14-én. A tevékenységek világszerte sokféle 
elfoglaltságot foglaltak magukban: az erdőtakarítástól kezdve az idősekkel töltött időig, vagy 
játszótér építéséig egy árvaház számára. 
 
Mivel a Novartis Hungária Kft. és a Sandoz Hungária Kft. számára fontos, hogy a lehető 
legnagyobb mértékben segítse és támogassa a magyar társadalmat, minden évben olyan 
helyszíneket látogatnak meg, ahol lehetőség adódik a segítségnyújtásra a törődés és 
gyógyítás szellemében. 
 
Idén a vállalat csaknem 130 munkatársa összesen nyolc helyszínen tevékenykedett. Az Ív 
utcai Mészáros Jenő Általános Iskola tanárai és diákjai több mint 10 éve visszavárják a 
Novartis munkatársait minden áprilisban. A Közösségi Napon idén a dolgozók az iskola 
udvarát szépítették meg kerítésfestéssel, virágültetéssel, emellett gyermekjátékokkal, 
sorversenyekkel és közös palacsintasütéssel örvendeztették meg a tanulókat. 

 
Ötödik éve szintén ismerősként köszöntik már a dolgozókat a Gödi TOPhÁZ Otthonban is, 
ahol több mint 200, mentálisan és testileg sérült fiatalt gondoznak nevelőik, áldozatos 
munkával. A vállalat munkatársai igyekeznek ezen a napon segítséget nyújtani, hogy az 
intézmény lakói szebb környezetben élhessenek és a dolgozók munkakörülményei is 
kellemesebbek legyenek. Április 14-én tavaszi kertrendezésben és festési munkálatokban 
segédkeztek Gödön a munkatársak. 
 
A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet Erőspusztai Szociális Szolgáltató  Kht. öt éve 
működtetett Idősek Gondozóháza volt idén az egyik új helyszín. A mobilházakban élő 
időskorúak közvetlen lakóterének rendbetétele (bútorrendezés, ablakmosás) mellett kerti 
munkák elvégzésével segítette a vállalat a gondozók munkáját. 
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Az Ökumenikus Segélyszervezet Soroksári úti raktárában egy nemrég lezárult akció 
során összegyűlt több doboznyi ruhaadomány szétválogatásában segédkezett a Novartis és 
a Sandoz Onkológia üzletága. 
 
Két ’állati’ helyszínen is dolgoztak idén a kollégák: a  Magyar Vakok és Gyengénlátók 
Országos Szövetségének Csepeli Vakvezetőkutya-kiképző iskolájában egyhektárnyi 
terület várt arra, hogy a szorgos kezek rendbe tegyék, a kutyusok és a kiképzők nagy 
örömére; Lovasberényben pedig a Kóborka Rehabilitációs Tanyán kerítésfestés mellett 
egyéb területrendezési feladatokkal és némi kutyasétáltatással birkóztak meg a 
munkatársak. 
 
Az ország egyetlen Sclerosis Multiplex Rehabilitációs Centruma Nyíregyházán található. 
A jelenleg emelt szintű nappali ellátást biztosító intézet udvarán a Novartis dolgozók 
élősövény telepítésével igyekeztek megszépíteni a betegek környezetét. 
 
A Közösségi Nap előtt egy héttel a Magyar Táncművészeti Főiskola Nádasi Ferenc 
Gimnáziuma egészség-napot szervezett a diákoknak, ahol a Novartis munkatársai szintén 
önkéntes feladatokat vállaltak és segítettek az egészséges életmód és az 
egészségtudatosság szemléletének erősítésében a fiatalok között. 
 
 

# # # 
 
A Novartis-ról 
A Novartis világszerte számos kezdeményezés formájában segíti azokat, akik nem 
engedhetik meg maguknak az egészségügyi ellátást. 2010-ben a vállalat világszerte 1,5 
milliárd dollár értékben látta el a rászoruló térségeket a Novartis Gyógyszer-ellátási 
Programok keretében, melyekkel összesen 85,5 millió beteget ért el.  A kezdeményezések a 
gyógyszeradományoktól az olyan elhanyagolt betegségek gyógyítására szolgáló 
kutatóprogramokig terjednek, mint például a malária, tuberkulózis és a lepra, illetve ide 
tartoznak a betegsegítő programok is, amelyek segítenek a rákbetegeknek hozzájutni a 
leginnovatívabb és leghatékonyabb kezelésekhez. 
 
A Novartis olyan egészségügyi megoldásokat kínál, melyek világszerte a betegek és 
társadalmak növekvő szükségletei célozzák. A 2010-es évben a Novartis csoport forgalma 
50,6 milliárd dollár volt, míg kutatás-fejlesztésre az elmúlt évben mintegy 9,1 milliárd dollárt 
fordított. A svájci, bázeli székhelyű Novartis csoport a világ 140 országában van jelen, és 
világszerte 119 000 főt foglalkoztat. További információért kérjük, látogasson el a 
http://www.novartis.com és a www.novartis.hu oldalakra. 

 
További sajtóinformáció: 
Bodroghalmi-Lantos Eszter 
Novartis Hungária Kft. 
Tel.: +36 1 457 6548 
Mobil: +36 70 372 6548 
Fax: +36 1 457 66 00 
eszter.bodroghalmi-lantos@novartis.com 
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